
Výsledky a výkony v zimní přípravě přitom neby-
ly příliš přesvědčivé. „Pro přípravu jsme záměrně voli-
li duely se silnými protivníky, kteří maximálně prověřili 
nové hráče a získali jsme cenné zkušenosti. I pro-
to se dalo čekat, že výsledky nebudou optimální. Jsem 
přesvědčen, že v soutěži budou naše výkony vypadat lépe 
než v přípravě. Je třeba si uvědomit, že zde došlo k rázné 
změně týmu a nyní je třeba čas k usazení sestavy, taktiky 
a především k práci s týmem. Navíc naše poslední výkony 
a výsledky vykazují vzestupnou tendenci,“ řekl před star-
tem jarních bojů trenér Luboš Urban.

A měl pravdu, neboť jihlavský celek na jaře dosud 
prohrál jen jednou a to velmi smolně hned v jarní premiéře 
na domácí půdě proti exligovému Zlínu. Poté následovala 
série jedenácti duelů bez prohry, mezi které se vměstnalo 
hned 9 výher. Zvláště cenné byly tříbodové zisky nad 
Ústím nad Labem, Viktorií Žižkov či Opavou. Za zmínku 
stojí i fakt, že svěřenci kouče Urbana v těchto utkáních 
jen šestkrát inkasovali a naopak vstřelili 24 branek. FC 
Vysočina je ostatně velice produktivní v celém druho-

ligovém ročníku 2009/10, v němž střílí nejvíce branek 
z celé šestnáctky týmů. 

Doplňme, že FC Vysočina tuto fotbalovou sezónu 
uzavře v sobotu 5. června od 17 hodin na domácí půdě 
proti postupujícímu Hradci Králové. -mf-

PSJ opět ocenilo nejlepší ročníkové práce
JIHLAVA - Prezentací jednotlivých ročníkových prací a oceněním • 

těch nejzdařilejších návrhů byla ve středu 21. dubna završena soutěž 
PSJ, a.s., vypsaná pro studenty 3. a 4. ročníku Střední průmyslové školy 
stavební akademika Stanislava Bechyně v Havlíčkově Brodu.

Hlavním tématem soutěže byl návrh bytového domu, mateřské školy nebo rod-
inných řadových domů. Pod vedením Ing. Svatopluka Bolcka, učitele odborných 
předmětů, se soutěže účastnilo cca 30 žáků třetích a čtvrtých ročníků. Ze strany PSJ 
odborným garantem celé soutěže byl vedoucí odboru development Ing. Jiří Mutl. 
Autoři nejlepších prací převzali z rukou ředitele úseku pozemních staveb PSJ, a.s., 
Ing. Jiřího Pecha diplom a finanční odměnu. Na třetím místě se umístila Moni-
ka Kodešová, druhé místo společně obsadili Antonín Dvořák a Ladislav Vejsada 
a nejlepším byl vyhodnocen Martin Souček za koncept rodinného řadového domu.

PSJ ocenilo práce studentů havlíčkobrodské stavební školy i v loňském roce. 
Letošní ročník ukázal nárůst zájmu studentů o tuto soutěž a stoupající tendenci 
kvality jednotlivých projektů.

„Naše společnost je dlouholetým partnerem Střední průmyslové školy stavební 
akademika Stanislava Bechyně v Havlíčkově Brodu. Jsme připraveni zabezpečovat 
pro studenty praxe, odborné přednášky, exkurze na našich pracovištích, nabízíme 
také odborné vedení studentů a poskytování konzultací v rámci ročníkových prací. 
Navíc sponzorsky podporujeme různé významné události a akce pořádané touto 
střední školou,“ uvedl ke spolupráci s havlíčkobrodskou stavební školou personální 
ředitel PSJ, a.s., Karel Bezděka. -mf-

PSJ podpořilo soutěž Poznej Vysočinu
JIHLAVA - Akciová společnost PSJ se stala hlavním partnerem • 

vědomostní soutěže s názvem Poznej Vysočinu. Jejím organizátorem 
je kraj Vysočina, který ji vypsal pro všechny žáky druhých stupňů zá-
kladních škol ve svém regionu. Dvě soutěžní kola vyvrcholila v pondělí 
29. března v jihlavském sídle kraje. 

Cílem soutěže bylo prověřit znalosti žáků základních škol zejména v oblasti re-
gionálního zeměpisu, místopisu, přírodovědy, historie, kultury nebo ochrany životního 
prostředí. Výsledky vědomostního zápolení vyhlásil hejtman MUDr. Jiří Běhounek 
s ředitelem úseku pozemních staveb PSJ, a.s., Ing. Jiřím Pechem. Absolutním vítězem se 
stal Michal Dohnal ze ZŠ V Sadech v Havlíčkově Brodě, ZŠ Wolkerova v témže městě 
navštěvuje druhý v pořadí Vít Varga a nejlepší dívkou se stala třetí Eliška Petrová ze 
ZŠ v Lukách nad Jihlavou. Věcné hodnotné ceny si odnesli nejen ti nejlepší. Odměnou 
pro čtyřicet nejúspěšnějších řešitelů zadaných otázek bude dvoudenní návštěva Prahy 
spojená s kulturním programem a prohlídkou sídla Prezidenta ČR a Parlamentu ČR.

Salman – komunikace beze slov
JIHLAVA - Velký refektář jihlavského hotelu Gustav Mahler ná-• 

ležel ve středu 7. dubna netradiční akci. Za účasti významných osobnos-
tí podnikatelské, politické i sportovní sféry zde proběhl benefiční večer 
spojený s výstavou obrázků sedmiletého kuvajtského chlapce Salmana 
žijícího s diagnózou autismus. Prostřednictvím Nadace Jindřicha a Ičky 
Waldesových, jejíž zřizovatelem je akciová společnost PSJ, byla jeho ini-
ciátorem Lucie Vaculíková s rodinou.

Během večera byly prostřednictvím dražby či koupě Salmanových originál-
ních obrázků získány finanční prostředky kolem 400.000 Kč. Ty budou využity 
na jeho specializovanou léčbu v USA. „Chceme poděkovat všem, kteří se stali 
součástí našeho benefičního večera. Výrazně přispěli ke zlepšení života jed-
noho chlapce s autismem a zároveň napomohli zvýšit uvědomění si závažnosti 
a komplexnosti této dětské poruchy mentálního vývoje,“ uvedla Lucie Vaculík-
ová, která se se Salmanem poprvé seznámila v červnu 2006, kdy byla do jeho 
rodiny žijící v USA přiřazena jako nový terapeut.

O hudební zpestření akce se postaral moderátor, muzikant a herec Ondřej 
Brzobohatý. -mf-
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PSJ partnerem cen Czech Grand Design 2009
JIHLAVA - Ceny Czech Grand Design 2009 mají své majitele: Akademie designu ČR - tedy • 

sdružení odborníků, kurátorů, teoretiků a novinářů - oceňovala práce českých designérů již počtvrté. 
Slavnostní vyhlášení proběhlo v sobotu 6. března 2009 ve Stavovském divadle. Kybernetickým veče-
rem s nádechem folku provázel vůbec poprvé jako vždy vtipný Marek Eben. Partnerem prestižní akce 
byla akciová společnost PSJ. 

Blahopřejeme !

Hosté, mezi nimiž nechyběli zástupci nominovaných 
firem a výrobců či jednotliví designéři, ale také význam-
ní hosté z řad kulturní, hudební, politické sféry, a kterých 
bylo na 600, shlédli večer plný překvapení, ve kterém by-
lo možno design potkávat v nečekaných souvislostech. 

V průběhu večera se mohli hosté nechat unášet akus-
tickým vystoupením Jany Kirschner, seznámili se s panem 
Robotem, jednou z hlavních hvězd letošních Výročních 
cen Akademie designu ČR, a návrhy nominovaných v jed-
notlivých kategoriích, které byly vnášeny přímo na podi-
um. Slavnostní večer stylově zakončil vietnamský zpěvák 
Quang Doe s písní „Hledám dům holubí“ ve vietnamštině. 
Mezi předávajícími byly takové hvězdy jako Karel Gott, 
který uvedl slavného českého skláře Františka Víznera 
do Síně slávy, předávala i Ivana Chýlková, Linda Ry-
bová, Tereza Maxová, astrofyzik Jiří Grygar, nebo slavná 
švýcarská DJka Mahara McKain, bývalá miss Švýcarsko. 

Autorem ceny Czech Grand Design 2009, kter-
ou si odnesli vítězové v jednotlivých kategoriích, je Jan 
Čtvrtník, který tuto zakázku získal spolu s loňským 
oceněním Mattoni Grand Designér 2008. Cena v jeho 
podání je z nerez oceli, geometricky přísně strohá a du-
tá. Její nakloněný, nestabilní tvar vystihuje vratkou situaci 
designéra na českém trhu.
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Svá významná životní jubilea oslaví v měsících květnu, červnu, 
červenci a srpnu tito zaměstnanci PSJ:

6.5. Vomela Pavel, 17.5. Pella Ivan, 19.5. Michálek František a Poláková 
Markéta, 11.6. Frydrýšková Jana, 16.6. Hasoň David, 18.6 Dvořák Tomáš, 2.7. 
Jerml Miroslav, 8.7. Ščůr Marián, 10.7. Bydžovský Marián, 12.7. Kroupa Josef, 
2.8. Paiskr Jaroslav, 11.8. Šrubař Marek, 15.8. Nedoma Lubomír, 16.8. Thomová 
Irena, 18.8. Holub Pavel, 20.8. Tošovský Pavel, 23.8. Štefl Miroslav.

Management společnosti PSJ, a.s., přeje všem jubilantům mnoho štěstí, 
zdraví a úspěchů, jak na poli pracovním, tak i v osobním životě. 

KK PSJ završil další velmi úspěšnou sezónu
JIHLAVA - Po ligovém titulu z minulého ročníku se kuželkářský klub KK PSJ dočkal v letošní • 

sezóně několika dalších ocenění. Úspěšný byl prvoligový „A“ tým i jednotlivci, nejlepší sezóny své his-
torie má za sebou ženský tým hrající druhou ligu a dobrou sezónu odehrály i oba dorostenecké týmy.

Dospělý „A“ tým ligové zlato neobhájil, přesto konečnou 
stříbrnou pozici nelze hodnotit jako neúspěch. „Dá se říci, že druhé 
místo bylo pro náš tým mírným „zklamáním“, protože jsme dosáhli 
stejného bodového zisku, jako vítěz soutěže. Rozhodlo pouhých pět 
setových bodů,“ řekla k ligovému finiši opora týmu Robin Parkan.

V příštím roce si celý mančaft dává za cíl opět medailové 
umístění v nejvyšší soutěži. Druhé místo mu zároveň zajistilo účast 
v Evropském poháru, který se koná v říjnu ve Splitu. Nyní má KK 
PSJ před sebou odvetu čtvrtfinále Poháru ČKA a poté snad i semi-
finále a finále, které se hraje v Jihlavě. 

Muži „B“ po čtyřletém snažení konečně postoupili do divizní 
soutěže. Tým složený převážně z juniorských hráčů si dává za cíl 
v příští sezóně postoupit ještě o soutěž výš, tak aby „béčko“ vy-
chovávalo a generovalo hráče pro I. ligu.

Ženy zažily svoji nejlepší sezónu v podobě 3. místa ve II. lize, 
kdy ale do posledního kola bojovaly o postup. Zároveň ještě stále 
hrají Pohár ČKA, kde jsou už v semifinále a pokusí se obhájit 
loňské stříbrné medaile.

I dorostenci a dorostenky si mohou říci, že prožili úspěšný 
ročník. Dorostenci postoupili do nadstavbové soutěže, kde hráči 
vybojovali bronz. Dorostenky, které mohou hrát ve stávajícím 
složení pohromadě ještě 3 sezóny, si připsaly vynikající 3. místo 
v západní skupině I. ligy.

Kategorie jednotlivců tentokrát přinesla „pouze“ jednu medai-
li, ale zato tu nejcennější v hlavní kategorii. Výbornou výkonnost 

z celé sezony potvrdil Jan Kotyza a získal titul Mistra ČR. Vel-
mi dobře zahrál i Stanislav Partl a juniorka Jana Račková. Ta je 
zároveň nominována na Mistrovství světa juniorů, které se koná 
koncem května. -dz-

Prestiž letošního ročníku cen Czech Grand Design zvýšili též mo-
derátor Marek Eben a předávající Karel Gott. Foto: PSJ

Tým KK PSJ Jihlava se stříbrnými medailemi za letošní ročník 
nejvyšší české kuželkářské soutěže družstev. Foto: PSJ

KONCERTY - velký sál:
 středa 12.5.2010  - 19.30 -  Asonance
 neděle 16.5.2010 - 15.00 -  Hradišťan
 pondělí 7.6.2010 - 19.00 -  Mahler festival
 čtvrtek 10.6.2010 -  Mahler festival
 neděle 13.6.2010 - 19.00 -  Melodie
VÝSTAVY - galerie:
 22.4. - 23.5. - Dalibor Vajnar a Martin Šrámek - duchovní témata
 3.6. - 6.6. - výstava bonsají
červen - červenec - BARVÍNEK - dětské obrázky
 srpen – 17.9. - Radek Wiesner - obrazy

Kulturní program hotelu Gustav Mahler
Křížová 4, 586 01 Jihlava

Tel.+420 320 501-5; Fax +420 567 320 507
Email: obchod@hotelgmahler.cz; www.hotelgmahler.cz

FC Vysočina se zimní proměna vydařila
JIHLAVA - Fotbalisté FC Vysočina dělají svým fanouškům na jaře radost. Výrazná zimní pro-• 

měna týmu, do kterého přišlo hned osm nových fotbalistů, nese nečekaně brzy své ovoce. Tým mini-
málně inkasuje, hraje na hranici obětování a agresivity, příkladně bojuje, zlepšuje se jeho souhra, zve-
dá se atraktivita předváděné hry a především mužstvo sbírá body! Nově složený mančaft jich dosud 
získal 29 z šestatřiceti možných!

Jarní část sezóny vychází fotbalistům FC Vysočina výborně a díky 
ní mají velmi blízko k dosažení konečného 4. místa druholigové 
tabulky. Foto: FC Vysočina




